PANSTWOWA JEDNOSTKA BUDZETOWA
CENTRUM PROJEKTOW EUROPEJSKICH
CPE-1-261-51/tD/14

Warszawa, dn. 18 wrzesnia 2014 r.

Wykonawcy ubiegajacy sie o
udzielenie zamowienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieggraniczonego
na wykonanie i dostawa kalendarzy ksigzkowych, Sciennych i podktadek pod mysz wraz z wkfadka tematyczng
{grafika + tekst) dla Punktéw Informacyjnych Funduszy Europejskich w catej Polsce oraz dla Wydziatu koordynacji

PIFE w Centrum Projektéw Europejskich (CPE-II-261-51/¢D/14)

Uprzejmie informuje, ze w trakcie trwania przedmiotowego postepowania, do Zamawiajacego wplynety
nastgpujqce zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, ktdre przedstawiam ponizej

wraz z odpowiedziami:

Dot. czesci | zamdwienia:

Pytanie:

Czy oktadka ma by¢ taczona jak na rysunku pogladowym, czy w inny sposGb?

Odpowied?:

Zamawiajacy dopuszcza taczenie okiadki tak jak na zdjeciu pogladowym lub w inny, podobny sposéb, ktory

zostanie uzgodniony z Zamawiajgcym w trakcié realizacji zadania.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kalendarium w 4 jezykach, w tym PL,GB,D?
Odpowieds:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kalendarium w 4 jezykach, w tym obowigzkowo: PL, GB, D.
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Dot. czesci 1 zamdwienia:

Pytanie:
Czy gtéwka ma byé z efektem wypukiosci, czy plaska?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz gféwka kalendarza ma by¢ ptaska.

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza standardowe kalendarium z kolekcji wykonawcy (format 290 x 135 mm, papier
offsetowy 80g/m2, kolorystyka: czarno-szaro-czerwona, kalendarium 5-jezyczne {PL,GB,D,RUS,FR), tio biezgcego
miesigca wyrdinione kolorystycznie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza jedynie kalendarium zgodne z wymogami zawartymi w opisie przedmiotu zaméwienia.
Wspomniany w pytaniu format 290 x 135 mm nie jest zgodny z OPZ, ktéry wynosi {po roziozeniu) 33 cm x 80 ¢cm

(+/- 10%).

Pytanie: .
Czy Zamawiajacy dopuszcza otwdr w gtéwce zamiast zawieszki?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza otwor zamiast zawieszki.
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